ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

Работают приемные депутатов Госдумы от КПРФ

Как известно, в Государственной Думе работают два депутата, избранных по региональному списку КПРФ – летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Светлана Евгеньевна САВИЦКАЯ и член Президиума ЦК КПРФ Святослав Михайлович СОКОЛ.

В связи с многочисленными обращениями читателей, сообщаем информацию о работе приемных С.Е. Савицкой и С.М. Сокола.

Приемная С.Е. Савицкой



Прием осуществляется по адресу: Садовая ул., 55/57, 3 этаж, 316 комната, помещение ПИБ. Телефоны приемной – 314-45-92., 710-63-74. Время приема граждан – понедельник и четверг, в эти же дни идет поредварительная запись. Ведет прием помощник депутата Беляков Виктор Валентинович.

Короткой строкой

Среди вопросов, находящихся на контороле у депутата от КПРФ С.Е. Савицкой, можно выделить проблемы петербургских ТСЖ. В качестве примера приведем ситуацию, сложившуюся в одном из ТСЖ Выборгского района. Правление этого Товарищества собственников жилья решило отказаться от услуг ГУЖА и самостоятельно определить управляющую компанию, которая будет обслуживать дом. Вернее, дома – в данное ТСЖ объединились жильцы двух стоящих рядом корпусов. Этим-то и пытаются воспользоваться некоторые недобросовестные чиновники, заявляющие, что раз корпусов два - значит, и ТСЖ должно быть два. И, выходит, ТСЖ «нелегитимно» и не может отказаться от услуг ГУЖА. Дело усложняется тем, что во дворе, образованном двумя корпусами, некие ушлые бизнесмены, по некоторым данным, хотят построить развлекательный центр. Если ТСЖ будет принудительно разделено на две части, то законных оснований противостоять этой сомнительной затее у жильцов практически не будет. Вот такой клубок противоречий, в который ввергнуты жители! С.Е. Савицкая поддерживает справедливые требования Правления

Приемная С.М. Сокола



Прием осуществляется в здании Администрации Московского района по адресу: 196084, Московский пр., дом 129, каб.174 (тел/факс (812) 388 67 25, e-mail: sm-sokol@yandex.ru). Время приема граждан: второй и четвертый четверг, с 16.00 до 19.00. Вопросы организации работы приемной депутата Государственной Думы Сокола С.М. в Санкт-Петербурге курирует помощник депутата Ходунова Ольга Архиповна.

ТСЖ, а лидер инициативной группы протестующих против произвола чиновников жильцов стала общественным помощником депутата. Может быть, новый глава районной администрации встанет на сторону закона?

Депутат-коммунист от КПРФ ленинградец С.М. Сокол в инициативном порядке подготовил проект Федерального Закона «О внесении изменений в статью 218 Налогового кодекса РФ». Документ находится на согласовании в Государственной Думе. Данный законопроект подготовлен в развитие поддержаной Законодательным Собранием Санкт-Петербурга инициативы фракции КПРФ о внесении изменений в законодательство, уменьшающих налоговое бремя для родителей, имеющих несовершеннолетних детей. Предлагается увеличить необлагаемую часть дохода налогоплательщика (родитель, супруг(а), опекун, попечитель, или приемный родитель) с 600 рублей до 4300 рублей на каждого ребенка за каждый месяц, и распространнть действие данной нормы до месяца, в котором доход налогоплательщика превысил среднегодовой доход, начисленный по стране.

Письмо в номер

Депутату Государственной Думы Савицкой Светлане Евгеньевне

Уважаемая Светлана Евгеньевна!

Пишет Эрлина Холявина, супруга инвалида Владимира Беланова. Огромное спасибо за помощь в получении социальной экстренной помощи от государства в размере 32.900 рублей. Хотя, конечно, этого крайне мало в нашей ситуации при обездвиженнности рук и ног. Мы смогли на эти деньги лечь в больницу института им. Вредена, провести нужное обследование и снять трубку для дыхания. Володя дышит сам теперь. Искренне благодарны все мы – семья, друзья.

Говорит помощник С.Е. Савицкой по работе в Петербурге, член горкома КПРФ Виктор БЕЛЯКОВ:

– Мало кто из граждан знает, что власти могут в трудных жизненных обстоятельствах оказывать им денежную помощь в размере до 11.000 рублей. В экстренных случаях, когда требуется дорогостоящее лечение районные администрации имеют право выдавать до 100.000 рублей, городская - свыше 100.000 (предела нет!). Но нужно правильно оформить документы, и сотрудники приемной, помощники С.Е. Савицкой этим занимаются по просьбе посетителей регулярно. Думаю, некоторый юридический ликбез будет полезен и читателям «Правды Питера». Итак, чтобы получить экстренную помощь нужно: заявление в письменной форме в органы социальной

защиты, паспорт, справка о регистрации по месту жительства, документы, подтверждающие сведения о доходах каждого члена семьи полученных за последние 3 месяца. В случаях необходимости использования дорогостоящих видов медицинских услуг по жизненным показаниям и применения дорогостоящих лекарств дополнительно предоставляются: заключение районного управления здравоохранения о невозможности получить их бесплатно, выписка из истории болезни, документы, подтверждающие оплату услуг или лекарств, стоимость лечения, сведения об имуществе семьи, справка из органов службы занятости (для неработающих членов семьи).

Почему не добили режим Саакашвили?

Окончание. Начало на стр. 1

классово-ограниченный и непоследовательный характер. Финансовые и имущественные интересы подлинных «хозяев страны» - крупной буржуазии, связанных с ней теснейшими узами верхушки криминалитета и чиновничества в погонах и без – вошли в противоречие с интересами защиты национальных интересов РФ.

Если национальные интересы России диктовали полное уничтожение военной и экономической инфраструктуры реакционного режима Саакашвили, то интересы держателей зарубежных счетов и недвижимости толкали и толкают российскую власть к поиску гнилого компромисса с «западными посредниками».

Если национальные интересы нашей страны требовали и требуют технического перевооружения и оснащения современными средствами ведения боевых действий Вооруженных Сил РФ, то намерения собственников крупнейших компаний, акции которых обращаются на биржах Лондона и Нью-Йорка, диктуют российской власти игру в «энергетическую империю», где приоритетны не высокотехнологические отрасли, а распродажа наших природных богатств.

Если национальные интересы нашей страны давно поставили на повестку дня разведывательную и контрразведывательную деятельность против реальных противников народов России, в том числе и тесно связанных с этническими преступными группировками силовых структур государства Саакашвили, то классовый страх буржуазии перед угрозой революции и ненависть ко всякому социально-протестному движению заставили нынешнюю власть превратить российские спецслужбы в политическую охранку, занятую почти исключительно борьбой с инакомыслящими.

В ситуации, когда военная и экономическая инфраструктура, используемая режимом Саакашвили, до конца так и не разрушена, неизбежны рецидивы повторения агрессивных и диверсионно-террористических действий, направленных против народов России, Южной Осетии и Абхазии. При этом та часть российской буржуазии, которая наиболее тесно связана своими экономическими интересами с зарубежным, прежде всего, западным капиталом выступила достаточно сплоченно в пользу именно скорейшего прекращения боевых действий и сохранения тем самым у власти в Грузии ее нынешних властителей. Немногие рискнули высказать свои мысли открыто, как, например, председатель совета директоров «Евросети» Евгений Чичваркин («Бизнесу нужен мир»), но сам факт обвала индексов российских компаний после начала боевых действий и их резкий подъем с началом «миротворчества Медведева» вполне можно считать демонстрацией подлинных политических интересов крупной буржуазии.

Скрытый раскол в руководстве России

Дальнейшее развитие событий, скорее всего, не приведет к серьезному экономическому кризису и не завершится полной долговременной изоляцией хозяйства России от мирового рынка. С учетом высокой степени интегрированности экономики РФ в мировой капиталистический рынок и серьезного присутствия иностранных собственников во многих отраслях промышленности нашей страны, не следует ожидать масштабных и длительных экономических санкций со стороны США или Евросоюза. Возможен временный кризис ликвидности, который болезненно ударит по тем коммерческим структурам, которые ориентированы на быстрое получение прибыли и необходимость оперативного пополнения оборотных средств. В то же время в России накопилось достаточно средств для инвестирования, причем у потенциальных российских инвесторов появилась неплохая возможность скупить акции значительного числа отечественных компаний по явно заниженной цене. При этом в самое ближайшее время станет понятно, на стороне какой из группировок российской буржуазии находится временный перевес. На стороне, условно говоря, «путинских» - новой национальной буржуазии, сформировавшейся в условиях бонапартистского по сути своей режима Путина. Или на стороне «медведевских» - прозападных бизнесменов, готовых на полную сдачу политических позиций нашей страны ради пребывания, пусть и на вторых ролях, в неформальном клубе «лидеров» глобального капитализма. Разделение условно, однако, скрытый раскол в правящей элите России налицо.

Если акции будут выкуплены на бирже и перейдут под контроль государства и (или) близких к действующему премьеру Путину корпораций, это будет означать сохранение экономической основы бонапартистских тенденций. Если же акции будут вновь проданы – с определенной прибылью, разумеется – иностранным владельцам, то речь может идти об усилении влияния тех кругов, которые выступают за «большую открытость миру», то есть ведущим империалистическим державам.

Впрочем, при любом развитии событий временная частичная изоляция от зарубежных рынков и уже наметившийся рост курсов доллара и евро по отношению к рублю приведут в итоге к развитию отечественных производственных компаний за счет собственных средств или же кредитов, которые будут взяты внутри страны. Уже сейчас можно предположить рост рентабельности российских производителей, ибо чем выше курс доллара и евро, тем конкурентоспособнее то, что производится внутри страны. В перспективе одним из важнейших итогов недавних событий на Кавказе может стать повторение – пусть и в сильно смягченной форме – эффекта импортозамещения после дефолта в августе 1998 года с последующим промышленным подъемом.

Коммунисты в этих условиях должны и будут использовать изменение экономических реалий в интересах борьбы за права трудящихся. Именно это является нашей подлинной задачей.